Prelahko.
Lotiva se
zahtevnejsih
racunov.

Koko,
bo tako bolje?

41 + 20 =

Samo ne vidim
toliko ptic ...

SESTEVAMO DE+D 3/,

2. razred OS Smarije pri Kopru




4 + 70




[ Kako si lahko pomagas z risanjem? ]

21 +40 = 61

6 desetic in 1 enica

[ S crtami ponazoris desetice, s pikami pa enice. ]

Najprej ponazoris prvo Stevilo.
Narises dve crti, ker ima Stevilo 21 dve desetici.

Narises Se eno piko, ker ima Stevilo 21 eno enico.

Nato ponazoris drugo stevilo.
Narises stiri ¢rte, ker ima stevilo 40 stiri desetice, enic pa nima.

Prestejes koliko Crt in pik si narisal skupaj.
Prestejes crte in pike. Skupaj imas Sest Crt (6 desetic) in eno piko (1 enico).
6 desetic in 1 enico ima stevilo 61.

Zapises rezultat.




4 N
Kako si lahko pomagas

s stoticnim kvadratom?
\_ Y,

24 +50=74

Poisci prvi sestevanec v stoticnem kvadratu.
Poisci 24.

Nato s prstom potuj po vrsticah navzdol.
Ena vrstica — ena desetica.

Pojdi 5 vrstic navzdol, ker moramo dodati
5 desetic (Stevilo 50).

Poglej, na katerem Stevilu se je ustavil prst.
Prisel si do Stevila 74.

Zapisi rezultat.
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[ Kaj pa, Ce je racun taksen? ]

/PRIMER: \

20+ 47 =67

30+ 52 =

Sestevanca zamenjas.

47 + 20 =

[ Se ve§, da sestevanca lahko zamenjamo?

To lahko zapises ali pa zamenjavo naredis samo v mislih. IzraCunas.

52 + 30 — Zapises$ rezultat.

Zdaj izracunas na enak nacin kot si se prej naucil. Bo slo? k /




Ce zdaj vse razumes,
lahko poletis med naloge
v delovnem zvezku stran

91, 92.

Ce 3e nisi prepri¢an, si ponovno oglej razlago.

Zelim ti veliko uspeha pri re$evanju nalog.



